



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея приняли участие в акции «Собери ребенка в школу»



В преддверии начала учебного года в рамках акции «Собери ребенка в школу» сотрудники следственного отдела по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея посетили семью беженцев.

Семья прибыла на территорию Республики Адыгея из п. Павловка Донецкой Народной Республики. Теперь они проживают в ст. Абадзехской Майкопского района. В семье четверо детей: Людмила, Ростислав и Полина, которые 1 сентября пойдут в местную школу, а 6-летний Эдик – в детский сад. Ранее бабушка детей обращалась на прием в следственный отдел по вопросу получения гражданства и прохождения медицинского обследования для поступления детей в образовательные учреждения. Ей были даны разъяснения по интересующим вопросам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

и оказано содействие в подаче документов.

Офицеры вручили старшим детям необходимые канцелярские принадлежности и поздравили будущих школьников с началом учебного года, а самому младшему, Эдику, подарили увлекательную игру. Не обошлось, конечно, и без сладких подарков.

Дети очень обрадовались полученным подаркам, рассказали, что с нетерпением ждут нового учебного года и скорее хотят познакомиться со своими одноклассниками. Бабушка ребят поблагодарила офицеров за проявленную заботу и оказанную поддержку.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1719422>